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ു ഺുളജ഻ീല മാലയന഻ര്‍ണ്ണയ പ്രപ് ഻യയഽീെ സഽതഺരയതീയ എങ്ങീന വ഻ലയ഻രഽത്തഽന്നഽ

ന഻ങ്ങളുീെ  ഽട്ട഻ക്ക് വ഻വ഻ധ സ്ഥഺരനങ്ങള഻ല്‍‍ുജഺല഻ ുനെ഻ീയെഽക്കഺന്‍‍ു ഺുളജ് നെത്തഽന്ന 
പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള഻ല്‍‍എപ്തമഺപ്തം സംതിപ്ത്നഺണ്

പ്രസ്തഽത ു ഺഴ്സസ് രാര്‍ത്ത഻യഺക്ക഻യത഻നഽ ുശഷം ന഻ങ്ങളുീെ  ഽട്ട഻യഽലഽണ്ടഺയ 
രര഻രാര്‍ണ്ണവഽം സവഺഭഺവസംബന്ധ഻തവഽമഺയ മഺറ്റീത്തപ്പറ്റ഻യഽള്ള  ഺഴ്സചപ്പഺീെന്ത്

സ഻ലബസ഻ീല രഺഠ്യവ഻ഷയങ്ങള്‍‍സവഺയത്തമഺക്കഽവഺന്‍‍സഺമാഹയ മഺധയമങ്ങള്‍‍വഹ഻ക്കഽന്ന 
രങ്ക് എപ്തമഺപ്തം

Parents Feed Back on curriculum - 2019 -20

YUVAKSHETRA INSTITUTE OF MANAGEMENT STUDEIES
IQAC

തഺങ്കളുീെ  ഽട്ട഻ ത഻രീെെഽത്ത഻ര഻ക്കഽന്ന ു ഺഴ്സസ഻ീന വയതയസ്ത ീസീമീെറഽ ളുീെ 
രഠ്നഭഺരത്ത഻ന്‍ീറ അെ഻സ്ഥഺനത്ത഻ല്‍‍എങ്ങീന വ഻ലയ഻രഽത്തഽന്നഽ

സ഻ലബസ഻ന്‍ീറ രഠ്നഭഺരം ൂ  ഺരയം ീചയ്യുന്ന് ന഻ങ്ങളുീെ  ഽട്ട഻ക്ക് എപ്ത മഺപ്തം 
എളുപ്പമഺണ്

രഠ്നവ഻ഷയങ്ങളുമഺയ഻ ബന്ധീരട്ട രഽസ്ത ങ്ങളുീെയഽം റഫറന്‍സ് പ്രന്ഥങ്ങളുീെയഽം 
ീരഺതഽ വ഻രണ഻യ഻ീല ലഭയത

സ഻ലബസ഻ീല പ്രത഻രഺദ്യവ഻ഷയങ്ങള്‍‍‍‍മനസ്സ഻ലഺക്കഽന്നത഻ല്‍‍രഺഠ്യ  രഽസ്ത ങ്ങളുീെ 
ഉരുയഺരം
രഺഠ്യരദ്ധത഻യ഻ല്‍‍ഉള്‍ീപ്പെഽത്ത഻യ഻ര഻ക്കഽന്ന വ഻വ഻ധ ു ഺഴ്സസഽ ളുീെ രഽണുമന്ഩയഽം 
പ്രസക്ത഻യഽം

ൂദ്നംദ്഻ന രഺഠ്യ പ്രവര്‍ത്തനങ്ങുളഺെഽള്ള ന഻ങ്ങളുീെ  ഽട്ട഻യഽീെ പ്രത഻ രണീമന്ത്
അദ്ധയഺരനമാലയന഻ര്‍ണ്ണയ പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള഻ല്‍‍ ഽട്ട഻യഽീെ രശ്ചഺത്തല (ല഻ംരം, ജഺത഻, 
സമഽദ്ഺയം, മതവ഻ശവഺസം,) ത്ത഻നത഼തമഺയ഻ട്ടുള്ള അദ്ധയഺര  പ്രത഻ രണങ്ങീള  എങ്ങീന 
ുനഺക്ക഻ക്കഺണഽന്നഽ

രഺഠ്യപ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍‍ഫലപ്രദ്മഺയ഻ നെപ്പഺക്കഽന്നത഻ല്‍‍ ഽട്ട഻ക്ക്  ലഺലയഺന്തര഼ക്ഷം 
എപ്തമഺപ്തം അനഽ ാലഺമണ്

സഺുങ്കത഻ വ഻ദ്യയഽീെ രശ്ചഺത്തലത്ത഻ല്‍‍ഇന്നീത്ത ു ഺഴ്സസ്സു ള്‍ക്കഽള്ള പ്രസക്ത഻

ന഻ങ്ങളുീെ  ഽട്ട഻യഽീെ ഉന്നത വ഻ദ്യഺഭയഺസവഽം ീതഺഴ഻ല്‍‍ഭഺവ഻യഽം അനഽ ാലമഺക്കഺന്‍‍ന഻ങ്ങള്‍‍
സവ഼ ര഻ച്ച഻ര഻ക്കഽന്ന നെരെ഻
 ഽട്ട഻യഽീെ ജ഼വ഻തഺഭ഻ലഺഷീത്തയഽം ഭഺവ഻ലക്ഷയീത്തയഽം സഺക്ഷഺ് ര഻ക്കഺന്‍‍
രരയഺപ്തതമഺയതഺുണഺ ു ഺഴ്സസ഻ന്‍ീറ സ഻ലബസ്



QUESTION NO EXCELLENT( 5) VERY GOOD(4) GOOD(3) AVERAGE(2) POOR(1)

1 0 8 24 3 0

2 0 4 15 13 3

3 0 3 18 11 3

4 0 13 16 4 2

5 1 13 17 1 3

6 1 7 17 10 0

7 8 7 13 5 2

8 3 6 21 2 3

9 5 17 10 3 0

10 9 14 10 2 0

11 0 15 16 3 1

12 0 7 19 9 0

13 1 9 19 4 2

14 1 7 22 4 1

15 5 9 16 4 1

II BCA 2018-21

Department of Computer Science

0

5

10

15

20

25

30

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

EXCELLENT( 5)

VERY GOOD(4)

GOOD(3)

AVERAGE(2)

POOR(1)



QUESTION NO EXCELLENT( 5) VERY GOOD(4) GOOD(3) AVERAGE(2) POOR(1)

1 5 14 15 1 0

2 3 18 10 4 0

3 12 12 9 1 1

4 8 15 12 0 0

5 4 13 17 1 0

6 6 13 13 2 1

7 11 8 14 2 0

8 11 12 11 1 0

9 9 19 5 2 0

10 9 18 8 0 0

11 9 17 6 3 0

12 6 12 16 1 0

13 4 17 9 5 0

14 4 12 16 3 0

15 8 11 12 4 0

II BCS 2018-21

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

EXCELLENT( 5)

VERY GOOD(4)

GOOD(3)

AVERAGE(2)

POOR(1)



QUESTION NO EXCELLENT( 5) VERY GOOD(4) GOOD(3) AVERAGE(2) POOR(1)

1 3 14 9 9 1

2 3 6 19 7 1

3 3 7 10 10 6

4 2 7 13 4 10

5 4 12 12 7 1

6 4 6 21 4 1

7 4 18 8 1 5

8 3 9 14 7 3

9 12 12 8 3 1

10 6 19 7 1 3

11 2 12 12 10 0

12 3 2 21 9 1

13 1 12 6 12 5

14 5 9 10 11 1

15 6 11 13 6 0

III BCA - 2017-20

0

5

10

15

20

25

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

EXCELLENT( 5)

VERY GOOD(4)

GOOD(3)

AVERAGE(2)

POOR(1)



QUESTION NO EXCELLENT( 5) VERY GOOD(4) GOOD(3) AVERAGE(2) POOR(1)

1 0 1 15 14 5

2 0 4 10 18 3

3 1 1 9 12 12

4 0 0 12 15 8

5 0 1 17 13 4

6 1 2 13 13 6

7 0 2 14 8 11

8 0 1 11 12 11

9 0 2 5 19 9

10 0 0 8 18 9

11 0 3 6 17 9

12 0 1 16 12 6

13 0 5 9 17 4

14 0 3 16 12 4

15 0 4 12 11 8

III BCS 2017-20
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QUESTION NO EXCELLENT( 5) VERY GOOD(4) GOOD(3) AVERAGE(2) POOR(1)

1 9 49 10 0 0

2 20 36 12 0 0

3 13 19 32 4 0

4 32 25 9 2 0

5 20 36 11 1 0

6 11 29 27 1 0

7 23 35 9 1 0

8 35 25 7 1 0

9 16 26 24 2 0

10 27 24 15 2 0

11 44 16 7 0 1

12 25 31 11 0 1

13 21 39 7 1 0

14 29 29 10 0 0

15 34 9 25 0 0

II HM CA 2018-21

Department of Hotel Management
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QUESTION NO EXCELLENT( 5) VERY GOOD(4) GOOD(3) AVERAGE(2) POOR(1)

1 26 40 1 1 0

2 8 50 10 0 0

3 15 30 15 8 0

4 20 25 23 0 0

5 25 40 3 0 0

6 25 32 11 0 0

7 16 38 13 1 0

8 30 30 8 0 0

9 25 30 13 0 0

10 28 25 15 0 0

11 27 31 10 0 0

12 25 36 7 0 0

13 40 22 6 0 0

14 25 33 10 0 0

15 27 30 9 2 0

II HM CS 2018-21
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QUESTIONS EXCELLENT( 5) VERY GOOD(4) GOOD(3) AVERAGE(2) POOR(1)

1 0 20 20 1 0

2 0 25 17 0 0

3 2 7 27 5 0

4 9 17 15 0 0

5 3 24 14 0 0

6 10 17 14 0 0

7 2 22 16 1 0

8 7 20 10 4 0

9 9 17 14 1 0

10 6 24 9 2 0

11 5 26 8 2 0

12 0 15 22 4 0

13 5 14 22 0 0

14 2 19 20 0 0

15 6 13 14 8 0

II BBA 2018-21

Department of Management
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QUESTIONS EXCELLENT( 5) VERY GOOD(4) GOOD(3) AVERAGE(2) POOR(1)

1 3 28 7 0 0

2 0 11 34 2 1

3 4 13 25 5 1

4 6 19 18 4 1

5 10 10 20 8 0

6 7 20 15 5 1

7 5 13 20 4 1

8 6 18 15 3 1

9 3 15 24 5 1

10 2 11 25 7 3

11 0 18 25 3 2

12 10 20 15 0 0

13 16 18 10 4 0

14 10 16 18 4 0

15 9 11 15 15 8

III BBA 2017-20
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QUESTION NO: EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

1 25 2 2 0 0

2 20 12 12 3 0

3 19 11 11 2 0

4 18 4 4 2 0

5 18 10 10 1 0

6 20 9 9 2 1

7 23 3 3 0 0

8 17 9 9 7 0

9 20 10 10 0 1

10 24 10 10 0 0

11 19 6 6 5 3

12 22 10 10 4 0

13 18 13 13 2 0

14 20 7 7 6 2

15 17 7 7 7 3

III B.Sc Geography 2017-20

Department of Geography
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QUESTION NO: EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

1 24 6 5 0 0

2 23 4 8 0 0

3 23 7 5 2 0

4 20 11 2 2 0

5 25 10 0 0 0

6 24 3 8 0 0

7 26 5 4 0 0

8 27 5 3 0 0

9 27 7 1 2 0

10 23 5 5 0 0

11 29 5 1 0 0

12 28 6 1 0 0

13 26 4 5 0 0

14 23 9 3 0 0

15 26 6 3 0 0

II B.Sc Geography 2018-21
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Sl no/Response Poor (1) Average (2) Good (3) Very good (4) Excellent (5)

1 0 5 18 14 0

2 1 6 20 8 2

3 4 10 16 7 0

4 1 4 13 16 3

5 0 5 21 11 0

6 1 4 19 12 1

7 2 9 13 12 1

8 0 9 18 7 3

9 0 4 4 19 10

10 0 3 14 12 8

11 1 3 11 15 7

12 2 10 16 6 3

13 8 11 12 5 1

14 1 4 22 8 2

15 0 4 15 15 3

Department Of Psychology

III B.Sc. Psychology 2017-2020 
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Sl no/Response Poor (1) Average (2) Good (3) Very good (4) Excellent (5)

1 0 5 11 10 9

2 1 4 17 13 0

3 2 20 8 4 1

4 0 5 23 7 0

5 1 1 14 18 1

6 0 1 10 20 4

7 2 4 12 1 16

8 0 1 13 8 13

9 0 0 9 19 7

10 0 4 4 11 16

11 0 5 7 7 16

12 1 2 18 9 5

13 5 5 13 11 1

14 2 2 11 6 14

15 0 12 9 9 5

III B.Sc. Psychology 2018-2021
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SL NO Excellent Very Good Good Average poor

1 0 14 7 1 0

2 0 5 17 1 0

3 2 10 11 0 0

4 1 8 14 0 0

5 2 7 14 0 0

6 0 13 9 1 0

7 10 8 5 0 0

8 0 20 3 0 0

9 5 13 5 0 0

10 10 9 4 0 0

11 10 6 7 0 0

12 3 12 8 0 0

13 9 8 5 1 0

14 0 12 10 1 0

15 5 7 10 1 0

DEPARTMENT OF MATHEMATICS

II B.Sc. Mathematics ( 2018-21)
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QUESTION NO EXCELLENT( 5) VERY GOOD(4) GOOD(3) AVERAGE(2) POOR(1)

1 0 11 12 0 0

2 0 14 9 0 0

3 7 11 5 0 0

4 2 18 3 0 0

5 3 12 8 0 0

6 4 10 9 0 0

7 10 9 3 1 0

8 4 13 5 1 0

9 10 9 4 0 0

10 7 13 3 0 0

11 3 14 6 0 0

12 4 13 5 1 0

13 4 14 5 0 0

14 2 17 4 0 0

15 10 6 6 1 0

III B.Sc. Mathematics ( 2017-20)
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Excellent V. Good Good Average Poor

Q1 0 14 22 0 0

Q2 0 5 22 9 0

Q3 6 17 7 6 0

Q4 1 8 20 7 0

Q5 0 13 8 5 0

Q6 1 10 19 6 0

Q7 8 12 13 3 0

Q8 2 8 5 20 1

Q9 0 11 19 1 0

Q10 1 14 19 1 0

Q11 2 9 15 8 2

Q12 0 8 17 11 0

Q13 0 2 10 17 7

Q14 1 10 22 2 1

Q15 15 5 14 1 1

III BA ENGLISH (2017-20)

Department of English
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Excellent V. Good Good Average Poor

Q1 2 19 14 3 0

Q2 3 18 16 1 0

Q3 3 15 17 3 0

Q4 2 21 14 1 0

Q5 3 20 12 3 0

Q6 3 18 15 1 1

Q7 3 16 12 3 4

Q8 2 19 14 3 0

Q9 6 15 13 4 0

Q10 7 23 7 1 0

Q11 7 19 9 2 1

Q12 2 15 14 7 0

Q13 4 12 14 7 1

Q14 3 18 14 3 0

Q15 7 19 10 2 0

II BA ENGLISH (2018-21)
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Excellent Very Good Good Average Poor

Q1 7 7 5 0 0

Q2 1 3 10 5 0

Q3 0 5 5 8 1

Q4 5 9 5 0 0

Q5 3 7 6 2 1

Q6 7 4 8 0 0

Q7 0 7 8 3 1

Q8 4 5 8 2 0

Q9 8 4 5 2 0

Q10 12 5 2 0 0

Q11 3 9 7 0 0

Q12 3 13 3 0 0

Q13 0 1 7 2 9

Q14 2 12 4 1 0

Q15 2 3 6 5 3

Department of Commerce

II M.Com Finance (2018-20)
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NO. OF 

QUESTION
Excellent Very Good Good Average Poor

Q1 2 7 15 1 0

Q2 4 4 14 3 0

Q3 6 8 7 3 1

Q4 5 16 3 1 0

Q5 4 12 8 1 0

Q6 5 6 12 2 0

Q7 2 8 11 4 0

Q8 12 9 3 1 0

Q9 4 13 5 2 1

Q10 8 8 9 0 0

Q11 5 11 7 2 0

Q12 4 13 8 0 0

Q13 3 6 4 7 5

Q14 5 8 12 0 0

Q15 4 7 9 3 2

I M.Com Finance (2019-21)
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NO. OF 

QUESTION
Excellent Very Good Good Average Poor

Q1 39 36 20 0 1

Q2 22 51 21 1 1

Q3 36 43 13 4 0

Q4 43 40 11 1 1

Q5 41 37 16 1 1

Q6 34 40 21 0 1

Q7 46 32 11 3 4

Q8 49 28 16 2 1

Q9 44 44 8 0 0

Q10 44 38 13 1 0

Q11 43 28 25 0 0

Q12 43 33 16 2 2

Q13 29 50 13 3 1

Q14 34 43 18 1 0

Q15 50 32 12 2 0

II B.Com Finance (2018-21)
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NO. OF 

QUESTION
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

Q1 10 25 22 1 1

Q2 6 21 29 1 2

Q3 5 15 34 4 1

Q4 7 23 17 11 1

Q5 1 18 31 5 4

Q6 3 19 24 10 3

Q7 8 20 20 2 9

Q8 9 18 24 3 5

Q9 8 21 25 3 2

Q10 8 29 17 2 3

Q11 8 18 27 4 2

Q12 7 15 26 8 3

Q13 12 17 15 7 8

Q14 5 20 24 1 9

Q15 9 23 14 4 9

II B.Com CA (2018-21)
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NO. OF 

QUESTION EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

Q1 7 22 21 6 1

Q2 3 16 34 3 1

Q3 10 23 18 5 1

Q4 8 29 16 4 0

Q5 9 25 20 3 0

Q6 9 18 23 5 2

Q7 19 17 17 3 1

Q8 10 20 20 6 1

Q9 11 26 16 4 0

Q10 13 25 19 0 0

Q11 11 29 15 1 1

Q12 13 19 23 1 1

Q13 10 17 19 7 4

Q14 8 24 20 5 0

Q15 11 17 24 5 0

III B.Com CA (2017-20)
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